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Κληρικοί της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής
συμμετείχαν στις ιερές ακολουθίες στο Μετόχι της
Γεσθημανής 

Σύμφωνα με την παράδοση της Ορθοδόξου Ανατολής, η εορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας
Θεοτόκου είναι ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία τιμά τη με ψυχή και σώμα μετάσταση της
Παναγίας στον Ουρανό, ενώ τρεις ημέρες νωρίτερα η Ανατολική Εκκλησία εορτάζει την Κοίμηση
της Παναγίας Παρθένου Μαρίας. 

Στις 25 Αυγούστου, κατά τα καθιερωμένα της Σιωνίτιδος Εκκλησίας, τελέσθηκαν στο Μετόχι της
Γεσθημανής (Μικρά Γεσθημανή) απέναντι από τον Πανάγιο Τάφο, ο εσπερινός, ο όρθρος και η
ολονύκτια Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του κληρικού της Εκκλησίας της Ιερουσαλήμ
αρχιμανδρίτη Φιλουμένου. Τον πλαισίωσαν κληρικοί της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 



Την ακολουθία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο καθηγούμενος της μονής της Υπεραγίας
Θεοτόκου στη Γεσθημανή μητροπολίτης Ελενουπόλεως Ιωακείμ, Αγιοταφίτες μοναχοί, κληρικοί του
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, αδελφές της ιεράς μονής Ορεινής, πιστοί από τοπικές ορθόδοξες
κοινότητες και προσκυνητές από τη Ρωσία, τη Σερβία και την Ουκρανία. 

Τους ύμνους της Θείας Λειτουργίας, η οποία τελέσθηκε στην ελληνική και την εκκλησιαστική
σλαβονική γλώσσα, απέδωσε η χορωδία των Αγιοταφιτών αδελφών. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη λιτανεία από το Μετόχι
στον Τάφο της Παναγίας στη Γεσθημανή. 

Τον Επιτάφιο της Παναγίας σε ασημένια επένδυση, που ήταν προσφορά της γνωστής Ρωσίδας
ευεργέτιδος δουκίσσης Άννας Ορλόβα-Τσεσμένσκαγια, μετέφερε πάνω σε πολύχρωμες κορδέλες ο
μητροπολίτης Ιωακείμ. 

Στη λιτανεία εκτός των συμμετεχόντων στην ολονύκτια Θεία Λειτουργία στη Μικρά Γεσθημανή
πήραν μέρος κληρικοί της ιεράς γυναικείας μονής Ορεινής, καθώς και πλήθος προσκυνητών, που
κατέφθασε στην Ιερουσαλήμ για την εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου από διάφορες πόλεις της
Αγίας Γης. 

Μετά το πέρας της λιτανείας στον υπόγειο ναό της Γεσθημανής στον Τάφο της Παναγίας
τελέσθηκε μια δεύτερη Θεία Λειτουργία, αναφέρει η ιστοσελίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92141/
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